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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

HMEΡΗΣΙΩΝ - ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ 2 / ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1.   α. Λ     β. Σ     γ. Σ     δ. Σ     ε. Λ 

 

Α2.   1 - γ     2 - δ     3 - β     4 - α     5 - στ   

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1.   α)  ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΣΕΛ 336 

       

      Περίοδος, Τ, s  

 

β)  ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΣΕΛ 337 

        

             Συχνότητα, f, Hertz (Hz) 

 

Β2.   Δφ = φu – φi = 30o – (– 30o) = 30o + 30o = 60o 

 

α) η τάση προπορεύεται του ρεύματος 

 

β)  επαγωγική συμπεριφορά 

 

Β2.   α)  ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΣΕΛ 432 

 

β)  ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΣΕΛ 435 
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ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1.   UενC = 
𝐔𝐨𝐂

√𝟐
 = 

𝟔𝟎√𝟐

√𝟐
 = 60V 

 

Γ2.   με βάση τη σχέση: XL = 2XC 

 

προκύπτει η σχέση: UL = I ● XL = I ● 2XC = 2 ● I ● XC = 2 ● UC 

 

άρα: UL = 2 ● UC = 2 ● 60 = 120V 

 

Γ3.   U2 = UR
2 + (UL – UC)2 

  

        1002 = UR
2 + (120 – 60)2 

 

1002 = UR
2 + 602 

 

UR
 = √𝟏𝟎𝟎𝟐 − 𝟔𝟎𝟐 = … = 80V 

 

Γ4.   I = 
𝐔𝐑

𝐑
 = 

𝟖𝟎

𝟖𝟎
 = 1A 

 

Γ5.   I = 
𝐔

𝐙
 ⇔ Z = 

𝐔

𝐈
 = 

𝟏𝟎𝟎

𝟏
 = 100Ω 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.   Ζ = √𝐑𝟐 + 𝐗𝐋𝟐 = √𝟔𝟐 + 𝟖𝟐 = … = 10Ω 

 

Δ2.   Uφ = 
𝐔𝛑

√𝟑
 = 

𝟐𝟎√𝟑

√𝟑
 = 20V 

 

         Iγρ = Ιαστ = 
𝐔𝛗

𝚭
 = 

𝟐𝟎

𝟏𝟎
 = 2Α 

 

Δ3.   ημφ = 
𝐗𝐋

𝐙
 = 

𝟖

𝟏𝟎
 = 0,8 

 

Q = √𝟑 ● Uπ ● Ιπ ● ημφ = √𝟑 ● 20√𝟑 ● 2 ● 0,8 = 96Var 

 

Δ4.   QC = 0,5 ● Q = 0,5 ● 96 = 48Var 

 

Άρα κάθε πυκνωτής απορροφά άεργο ισχύ QC = 48 / 3 = 16Var 

 

Δ5.   QC = UC
2 / XC  

 

XC = UC
2 / QC = 202 / 16 = 400 / 16 = 25Ω 


